



有事您说 热线:96706123

科目二补考两次一次比一次贵

驾校表示将明确按新规执行



本报3月28日讯(见习记者 万兵 实习生 阮一锋) 近日,有市民反映,影山驾校某分校在收取补考费用的时候,前后两次收费不一,存在一次比一次贵的情况。驾校方面表示,现在这种

收费标准已经取消,补考费用将按照新规来收取。

市民梁娟(化名)2012年到影山驾校报名学车。2013年12月,由于科目二考试没有通过,梁娟向驾校缴纳了520元的补考费用。随后,她仍然没有通过考试,此时驾校方面要求收取620元的补考费用,比第一次补考时多交了100元。

“他们说这一百块是什么递增费,我从来都没听说过这样的收费项目。”梁娟咨询了车管所和交警部门,了解科目二的考试费用统一为120元,而其他费用

都由驾校来收取,但没有得到关于“递增费”的收费标准。

记者查阅发现,根据交通部门最近出台的学车收费标准,需要补考的学员应亲自到车管所缴纳考试费用。而补考的培训费用,则由驾校根据再培训实际学时、按照实际执行收费标准的80%收取。在所有收费标准项目中,并没有关于“递增费”的相关规定。

对此,驾校方面的工作人员刘先生说,所谓的“递增费”现在已经不存在。他解释,驾校一般会为补考学员重新安排5至6天

的培训时间,而该培训学时的收费总共约为300元。

而之前之所以在第二次补考的时候多收取100元,是考虑到多次补考的学员在应对考试的心态上会比之前紧张,所以驾校方面一般会安排更多的训练时间,让学员有更充足的练车时间,从而提高通过率。但驾校安排的加时培训,有时在一定程度上会占用正常学员的练车时间,所以驾校方面多收100元费用,但会按照学员实际练车时间的情况进行退还。

也就是说,第一次补考的学

员,只收取考试费用和培训费用。而补考超过一次的学员,如果练习时间超过了5天,超过的天数部分需要多收取100元的培训费用,但学员若能在5天内完成培训,该100元的费用将会原数退还。

但刘先生也表示,之前虽然存在这种收费情况,但学车新规出台后,驾校现在已经取消了该规定。补考费用的收取将严格按照交通部门新出的规定来执行,考试费由学员自行到车管所缴纳,而培训费方面则按照约56元/学时的标准来收取。

景苑启城盖了一层没动静了

济南建委在售楼盘查不到有关信息



买房近五年,交了15万元首付款,房子却处于停工状态。28日,一市民反映,景苑启城2009年底动工后,2012年底就停工,至今没有动静。购房者找不到人退款,何时交房也是未知数。如今施工工地有人在看管,官方“在售楼盘”没有该项目的任何信息。

本报记者 喻雯 实习生 刘娇 陈淑毓 韩清

2009年交了首付款

28日,商女士反映,2009年在济南工作的时候从景苑启城买了房子,当时交了15万多元的首付款。本想着当做自己的婚房,可是快五年了房子还是没有影,好不容易凑出的首付款去哪儿了也没人给个说法。

2012年,在第一次得知项目停工的时候,商女士联系了售楼处,当时一位经理告诉她,因为手续不全的问题,原本是住宅的房子现在成了商用房,

2012年就停了工

会给退款。可是只是说退款,后来再联系就联系不上了。

商女士说,像她这种情况的还有很多,大家建了QQ群,一起商量着对策,可是也没有好的方案。“听说2013年下半年又盖了一次,停工的时候地上一层变成了地上三层。可过了年又没有动静了。”商女士想着如果能把房子盖好了还是想要个房子,实在盖不起来把钱退了也行。现在连个人都找不到让人很无奈。

有人自称“接盘”却啥也不知道

28日上午,记者来到了景苑启城小区的施工地,工地门完全打开,有一座塔机,楼的主体部分都有防护网。工地现场没有看到施工的工人,只有一个看门的人。

据附近工作的清洁工说,记者来到之前的上午还有一些工人在工作。据了解,该项目2009年底、2010年初开始动工,但从2012年开始,项目就停工了,由于施工速度慢,只盖到一层。“年前有一些人在做主体施工,过年期间停工。现在只有零星的几个人在地下室忙活,有些地方漏水需要修补。”

随后,记者又来到该项目对过的一个院子,看到字样为

“2009年11月30日景苑启城”的奠基石。随后现场有一个自称已“接盘”的人说,3月1日他接手项目,业主和前开发商的纠纷直接和律师联系就好了,其他的信息一概不知。

记者拨打楼盘的销售电话,一直无人接听。

公开资料显示,景苑启城为24层高的商住两用公寓,其中1-3层为商用,4-24层为商住两用公寓,总户数为332户。

随后记者登录济南住宅与房产信息网,“在售楼盘”查不到景苑启城任何信息,对此,济南市建委有关人士称,网上可查询到的楼盘都是“五证俱全”的项目,如果查无结果肯定是手续不全。

▲位于市中区西河村的老国槐。
本报记者 范巧巧 摄

百年国槐或因拆迁被砍

园林部门:已找开发商协商保护

本报3月28日讯(见习记者 李师胜 实习生 范巧巧 杨颖) 28日,吴先生反映家中有一棵百余岁国槐,因拆迁可能要被砍掉。济南园林部门称,鉴定专家很难联系,但已同开发商协商。

“村里的老国槐有100多岁了,我们这代人就是在这棵树底下长大的,现在村里要改造拆迁,砍掉太可惜了。”28日上午,市中区十六里河街道办西河村的吴先生反映。

28日,记者来到西河村。整个片区正在拆迁,周围尘土飞扬,在一座破旧的二层小楼前的大门左侧,记者见到了吴先生所说的老国槐。老国槐很粗,记者抱了一下,没有抱过来。

88岁的西河村村民穆云祥老人说,自己小时候就有那棵树了,是谁种的已经记不清了,但是应该超过百岁。

济南市市中区园林局有关负责人说,“凭园林部门很难断定树木年龄,要找鉴定专家,但是鉴定专家很难找。”无法确定何时能找到专家。随后,市中区园林局有关工作人员去找开发商协商,希望开发商能够对此古槐予以保护。

包括德兴街1号楼在内的多所没有通双气的居民楼,居委会已经向相关部门申请过了。之所以到现在还没通,是因为有很多现实困难无法解决。

“从2011年开始,我们就和燃气公司联系天然气的问题,对方也进行了现场勘查,但因为铺设管道和接口的问题不好解决,迟迟没有动工。”孟先生告诉记者,整个德兴街附近的楼房大部分是上世纪八九十年代用砖墙盖的老楼,属于老旧

小区,楼房条件差。

“燃气公司的人现场勘查时就提出来,铺管道的话,难度很大。”孟先生说,因为要在居民楼上打眼,挂管子,这些墙皮根本就挂不住,承受不了管子的重量。

孟先生表示,至于暖气问题,他们也咨询过供热企业,要通暖气,必须有地方建换热站,但老旧开放式小区,楼和楼之间密度大,没有建换热站的空间。孟先生呼吁,希望相关部门能协同居委会一起处理这些问题。



在家测血糖 要注意啥?

本报记者 刘雅菲
实习生 齐文文

为了方便测血糖,市民范女士在家中准备了一台家用血糖仪,测出来的结果总是高高低低不稳定。“我测的血糖结果怎么总是不一样呢?在家用血糖仪怎样才能测得准确呢?”

对此,山东大学第二医院内分泌科主任陈诗鸿回复说,血糖测定结果受饮食、取血部位和测定方法的影响,测的结果不一样,这个很正常。

如果自己在家中测血糖,怎样才能测得准确呢?陈诗鸿表示,在家测血糖要注意以下几个事项:

首先,测试前应核对、调整血糖仪显示的代码与试纸条包装盒上的代码相一致。“每台仪器有其各自相对应的试纸条,不可与其它种类的仪器交叉使用,试纸使用前注意在保质期内,仔细阅读血糖仪的使用说明书。”陈诗鸿说。

在测试的过程中,应先用肥皂水将双手洗干净,用75%的酒精消毒,保证没有酒精或消毒液残留。用拇指顶住采血的指尖关节,再用采血笔在指尖一侧刺破皮肤,这样疼痛较轻,而且血量足,刺破皮肤后勿用力挤压,以免组织液混入血样,造成偏差。市场上大部分血糖仪不可多部位采血,所以应根据说明书操作,一般采手指末梢血,另外,在使用血糖仪时,要将其在温度10℃~40℃、湿度20%~80%的环境中至少放置20分钟以上,还要注意防止电磁波干扰。

测试结束后也有要注意的事情,陈诗鸿说,应注意定期校准血糖仪和试纸的存放等问题。“再好的仪器也要经常进行校准,保证结果的准确性。”据了解,试纸条易受到温度、湿度、光线、化学物质等的影响而发生变化。试纸条不要存放在2℃以下或30℃以上的环境中,要在盒内保存,取后要及时盖好,防止灰尘吸附或潮湿。应保持试纸清洁,防止血液黏着,不要用手指触摸,以免使反应膜反应区受损。最好选用单独包装的试纸条,购买试纸条时有效期一定要长,应注意试纸有效期,不能使用过期试纸。

另外,陈诗鸿提醒说:“一条试纸配一个采血针,不要反复使用。否则,针尖不再锋利,采血时会很疼。并且,反复使用采血针会增加感染机会。”

德兴街1号楼何时能通双气

居委会:老楼管道施工难度大,盼协同解决

本报3月28日讯(记者 李飞 实习生 刘甲) 27日,杨女士向本报反映,她刚在德兴街1号楼买了一套二手房,没有通暖气和天然气。原房主称很快就要开通了,但她咨询获悉,开通的话,需要居委会申请。德兴社区居委会负责人表示,已经申请过,但老楼铺设管道难度太大,希望能与有关部门协同解决。

“我刚刚在德兴街1号楼买了一套二手房,这两天正准备过户,但房子既没有暖气,也没

有天然气。”27日,杨女士向本报反映,原房主说今年春节前,居委会的工作人员已经来家里进行了统计,很快就要通天然气和暖气。

杨女士不放心,拨打了济南12345热线进行了反映。随后相关部门给她回复称,开通的话需要居委会申请。“不知道居委会有没有申请?房子什么时候能开通双气?”

27日,记者联系了德兴社区居委会,一孟姓负责人表示,